

Управление образования г. Волгодонска
муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад
«Казачок» г. Волгодонска



*Итоги работы по воспитанию
нравственно-патриотических чувств у
детей дошкольного возраста через
ознакомление с традициями, обычаями
донских казаков в 2019-2020 уч. году*

*«Только тот, кто любит, ценит и уважает
накопленное и сохраненное предшествующим
поколениям, может любить Родину, узнать ее,
стать подлинным патриотом» (С. Михалков)*



*Из годовых задач МБДОУ ДС «Казачок»
г.Волгодонска на 2019-2020 учебный год:*

*Продолжать работу по взаимодействию МБДОУ,
семьи и учреждений социума с целью создания
условий для процесса воспитания нравственно-
патриотических чувств у детей дошкольного
возраста через ознакомление с традициями,
обычаями донских казаков*

Фестиваль казачьей песни «Поет казачий Дон!»



Участие в проекте «Мы – казачата»

В МБДОУ ДС «Казачок» г. Волгодонска была проведена познавательная игра-викторина по истории, культуре и традициям донского казачества. Инициатором и организатором мероприятия стал отдел взаимодействия с правоохранительными органами и профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Волгодонска. Зинченко П.Г. рассказал детям о том, как важно было для казаков любить свою Родину, защищать свой край, о культуре, быте и традициях казачества.



Участие в проекте «Мы – казачата»



Воспитанники продемонстрировали свои знания о казачестве, правильно ответив на все вопросы викторины. После завершения игры, воспитанники исполнили казачьи песни, сценку, пословицы и поговорки. В завершение мероприятия дети получили памятные подарки.



Покров Богородицы



Совместно с сотрудниками ТБУК РО «Волгодонский эколого-исторический музей» был проведен праздник Покров Богородицы, на котором дети узнали историю возникновения, обычаи, традиции праздника у казаков. Воспитанники побывали на Покровской ярмарке, играли в народные казачьи игры, водили хороводы.

Тематическое мероприятие «Святочные традиции донских казаков»



На мероприятии дети продолжили знакомство с традициями и обычаями донских казаков, связанных с зимними православными праздниками «Рождество», «Крещение». Для детей был организован просмотр презентации о том, как проходили святочные дни у казаков.

Тематическое мероприятие

«Святочные традиции донских казаков»

Ребята познакомились с некоторыми старинными казачьими блюдами, приняли участие в разных играх «Горшки», «Сон казака», «Снежки», «Катание на санях», «Скачки на лошадях». Дети не только играли, но и исполняли народные казачьи песни «Как донские казаки по станицам гуляли...», «Пухий Дон – река героев».



Участие в I Международном конкурсе творческих работ «Здравствуй, Дон!»



Спортивные соревнования «Казачьи игрища»

Спортивные соревнования «Казачьи игрища» были приурочены к Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие 2 команды «Молодцы» и «Удалыцы», родители воспитанников. Команды состязались друг с другом в эстафетах «Лучший наездник», «Прокати казачку». Состязания «Налови рыбу», «Донская уха» были проведены совместно с папами.



Спортивные соревнования «Казачьи игрища»

Кроме того дети играли в старинные казачьи игры «Как казаки объединялись», «Кто сильнее». Участники соревнований проявили ловкость, выносливость, силу, смекалку. На мероприятии дети пели песни, рассказывали стихи о Донском крае. В итоге победила дружба. В конце соревнований все воспитанники получили заслуженные награды.



Фестиваль «Детство- чудные года»



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

